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Ledenvergadering H.V. de Sprint
 2018




Datum: 	Donderdag 8 februari 2018
Locatie: 	In de kantine van de Peelhorst. 

Aanwezig: 			61 stemgerechtigde leden 
Afwezig met kennisgeving: 	26 leden

1. Opening
Carlus heet iedereen van harte welkom en opent de vergadering. Hij verwijst naar de geboekte resultaten betreft secretariële- en financiële hoek, en bedankt hierbij de beleidsbewakers René en Erik. Hij spreekt waardering uit naar de clubleden dat er activiteiten op eigen initiatief opgepakt en gerealiseerd worden, bijv. kamp. Desondanks zijn niet alle doelen gerealiseerd. Carlus benadrukt dat het bestuur, en alle overige commissies doen wat ze kunnen. Geaccepteerd wordt dat nog niet alles lukt. En nadrukkelijk wordt geconcludeerd dat de we als club weer de goede richting in ontwikkelen en daar zijn we heel blij mee.
 De opening wordt afgesloten met een blik richting het 40 jarig bestaan van de club dat alleen dit jaar gevierd zal kunnen worden, hier moeten we samen voor zorgen! 

2. Notulen ledenvergadering juli 2017
De notulen worden zonder opmerkingen goedgekeurd. Carlus en Lies ondertekenen de notulen. 

3. Jaarverslag H.V De Sprint 2017
Naar aanleiding van het jaarverslag van het kamp wordt een toelichting gegeven over de begroting voor het kamp. De vereniging investeert in het kamp, we gaan niet voor kosten/inkomsten per activiteit/onderdeel. Het bestuur heeft getracht om de begroting zodanig op te stellen dat we het aantal en niveau van activiteiten, zoals we gewend zijn, kunnen handhaven het volgende jaar. Er is hier dus niet op bezuinigd. 

Er wordt verheldering gevraagd over de besluitenlijsten die in het jaarverslag genoemd worden. De bedoeling is dat de commissies deze lijsten bij gaan houden. Het doel hierachter is dat er een overzichtelijke lijst ontstaat met de genomen besluiten binnen de club. Tenslotte neemt NIET alleen het bestuur besluiten maar zijn de commissies hier binnen de kaders ook vrij in. 

Verder zijn er geen op- of aanmerkingen en wordt het verslag goedgekeurd. 

4. Benoeming van het bestuur
Er heeft zich niemand gemeld voor een bestuursfunctie. Het huidige bestuur gaat door voor het komende jaar. De aanwezigen stemmen middels applaus in met de interim- voorzitter en


overige bestuursleden. De samenstelling van het bestuur voor het volgend jaar is daarmee:
Carlus: 		Interim-voorzitter
Rob Geurts: 		Penningmeester
Lies van de Laar:	 Secretaris

5. Mededelingen van het bestuur/commissies
· Verklaring omtrent goed gedrag wordt opgepakt door Gaby, Daniel en Rachelle. 
Algemene verordening gegevens bescherming, wordt ook door hen opgepakt.
Aan de hand van beleid vanuit het NHV wordt hier door hen invulling aan gegeven. Verenigingen moeten hier per 25 mei 2018 aan voldoen. 
· Bekerfinales komen naar Deurne toe. 6 wedstrijden op 13 mei. Dames A en Heren A zijn bereid gevonden om een stukje organisatie op zich te nemen. Positieve medewerking van Koen namens de kantine is ook al toegezegd. De wijze waarop wordt nog verder vormgegeven.
· Jubileum commissie wordt aangekaart. Er is helaas niemand aanwezig om hier toelichting over te geven. Tot op heden is er weinig informatie bij het bestuur bekend. Het verloopt nog niet helemaal soepel. Inmiddels zijn stappen ondernomen om de teams te benaderen om onderdelen op te pakken.
· Sponsorcommissie is op dit moment onderbezet. Afgesproken is dat deze commissie wordt uitgebreid met senioren leden om hier een nieuwe invulling aan te geven, met name gericht op nieuwe kleding, tassen en afspraken over de wijze waarop we omgaan met sponsoren. HS1: Koen Maessen, HS2: Rob en Tom, DS3: Karin Bennenbroek, DS2: Sharon van de AA, DS1: nog onbekend
· Tid vergunning loopt tot half 2019. Zoals het er nu uitziet staan alle lichten bij de gemeente vooralsnog op groen. De aanvraag moet echter wel opnieuw gedaan worden, garanties zijn er dus nog niet, maar het ziet er positief uit. 
· Depothouders voor de kledinginzameling worden bedankt door middel van een bon. Gerard, Wim, Mark, Patty en Jan, bedankt! 
· Activiteitencommissie (Elke, Ron en Ellen) wordt bedankt, een presentje wordt overhandigd. 
· WS → bedankje voor Koen en Jacco omdat ze bondsscheidsrechter zijn geworden.
 
· Lid van verdienste
Wim, Freek en Harry worden namens Marjon en Willen bedankt voor hun bijdrage voor de scheidsrechterscommissie. Ze stoppen alle 3 bij de commissie en krijgen een presentje namens de WT overhandigd.
Vervolgens neemt Carlus namens het bestuur het woord en stelt voor om Wim, Freek en Harry te benoemen tot lid van verdienste. Dit vanwege hun vele verdienste voor de vereniging, ieder op zijn eigen manier. Iedereen gaat hiermee akkoord door luid te applaudisseren. Ze ontvangen een oorkonde en een mooie bos bloemen. 


PAUZE

6. Financieel verslag 2017
Het financieel verslag wordt dit jaar op verzoek na de pauze besproken zodat er voldoende tijd is om de cijfers door te nemen door de aanwezigen. 
De financiële overzichten worden uitgedeeld. Carlus en Rob geven een toelichting op de cijfers. Uit de gegevens blijkt een groot verschil tussen de begrote- en werkelijke cijfers van 2017. Dit is met name doordat er goed is gekeken naar de benodigde zaalhuur, posten die niet zijn gerealiseerd maar wel zijn begroot zoals jeugdactiviteiten en feestavond. Verder is er extra geld binnen gekomen door sponsoring van dames 1 en 2. 

Er zal worden gekeken naar eventuele mogelijkheden tot het verkrijgen van subsidies Tot op heden heeft niemand hier nog tijd voor gehad. Ook moet de begroting voor de scheidsrechter vergoeding opnieuw vorm worden gegeven i.v.m. de nieuwe bondsscheidsrechters. Dit zal hoger uitpakken dan nu begroot is. Na opheldering van op- of aanmerkingen vanuit de aanwezigen wordt de begroting goedgekeurd. Carlus en Rob ondertekenen de notulen. 

7. Verslag van de kascommissie
De kascommissie bestond uit 2 personen na het stoppen van Harry Swinkels. Job van den Else en Joep Verstegen hebben de administratie gecontroleerd en in orde bevonden. Joep spreekt waardering naar Rob toe uit voor het overzichtelijk en keurig verwerken van de cijfers. De commissie stelt voor om het bestuur te dechargeren. De vergadering gaat akkoord. 

8. Benoeming nieuwe kascommissie
Jop van den Elsen treedt af en wordt bedankt middels applaus. De vergadering benoemt: Joep Verstegen (1), Loes Vialle (2) en Koen Maessen (3). Zij mogen volgend jaar, begin januari 2019, bij Rob Geurts de kas controleren. Voor komende jaren hebben Gerard Schrama en Len Mena de Matos zich gemeld voor de kascommissie. 

9. Begroting 2018 en vaststelling contributie
De begroting is taakstellend opgemaakt. Enkele onduidelijkheden, die met betrekking tot de begroting naar voren kwamen waren het kamp en sponsorcommissie. De begroting voor het kamp is gesplitst in de inkomsten van het inleggeld en de werkelijke kosten. Daarnaast worden gesponsorde items met een meerjarige contractduur per 2018 geactiveerd, waardoor de kosten m.b.t de sponsorcommissie lager worden begroot. 

Omdat er nog steeds een begrotingstekort is, is aan de ledenvergadering gevraagd een contributieverhoging te accepteren om het verlies te verzachten. Door middel van een stemronde is het voorstel aangenomen en zal per 1 april 2018 in werking treden. 

10. Uitreiking Beker van Kees door..
De beker van Kees is in 1985 geschonken door het toenmalige Sprint-lid Kees van Hal bij zijn verhuizing van Deurne naar Wijchen. Hij wilde bij zijn afscheid een blijvend iets aanbieden, dat jaarlijks uitgereikt wordt aan iemand binnen de vereniging die zich bijzonder verdienstelijk gemaakt heeft. De kandidaat wordt gekozen door de laatste 3 ontvangers van deze beker. Vorig jaar ontving Rikie Geurts de beker. Zij mag dit jaar de nieuwe ontvanger bekend maken. Ze las een mooi gedicht voor, de beker van Kees gaat dit jaar naar Jacco van den Munkhof! 

11. Jubilarissen
4 jubilarissen van 12,5 jaar:
Vera Joosten- van Gog (presentje wordt nog overhandigd, helaas niet aanwezig)
Rebecca Jakobie
Lies van de Laar
Len Mena de Matos
Allen ontvangen een bronzen medaille en een mooi bloemetje. 

12. Rondvraag
· Jammer dat er niks over het jubileum is verteld. Carlus licht toe dat er vrij weinig informatie beschikbaar is. Hij vertelt echter wel de informatie die beschikbaar is en welke acties zijn ondernomen. Conclusie het verloopt tot op heden nog stroef. Hopelijk lukt het om er met alle teams nieuwe energie in te stoppen.
· Twee teams hebben nieuwe tenues. Met de nieuwe sponsorcommissie leden wordt gekeken naar mogelijkheden om ieder team nieuwe tenues te geven. Dit is afhankelijk van de groep en de mogelijkheden om nieuwe sponsoren binnen te halen. 
· Het gerucht gaat dat heren niet hoeven te fluiten omdat ze een team uithelpen.  Carlus geeft aan dat we ons verplicht voelen om 3 teams instant te houden, hiervoor zijn oud handballers benaderd. Deze helpen de teams uit tot 8 april en hebben daarom vrijstelling van overige verplichtingen. 
· Vraag of de planning in sportlinked verwerkt kan worden wanneer je moet fluiten of zaalwachten? Marjon is op de hoogte, neemt dit mee en bekijkt wat de mogelijkheden hiermee zijn. 
· Vorig jaar is vermeld dat de zaal te glad is. Tussen kerst en nieuw is iemand langs geweest om dit te bekijken. Dat zal met name aan de ventilatie liggen, de ventilatie is aangepast en resultaten hiervan worden besproken. Vooralsnog blijkt alleen dat het vegen stroever verloopt. Verzocht wordt om signalen over de vloer door te geven aan de beheerder, om passende maatregelen te treffen met de gemeente. 
· Opmerking dat het warmer is in de sporthal. Ook deze doorgeven bij de beheerder. 
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13. Sluiting
Carlus bedankt de aanwezigen voor hun inbreng, en de grote opkomst dit jaar. De vergadering wordt gesloten. 
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Handbalvereniging de Sprint


Voorzitter							Secretaris
ad interim						





Carlus Geboers                                               		 Lies van de Laar
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